
Душан Никезић: Ако МОЛ купи НИС, затвориће рафинерију у Панчеву - то није у нашем интересу. Вучић је већ најавио да се гради не само нафтовод, већ и продуктовод, од мађарске рафинерије до Србије
недеља, 28 децембар 2025 00:50

"Русија по питању НИС-а штити своје интересе, САД штити своје, а нажалост, једино
Србија не штити своје виталне интересе. А питање НИС-а је искључиво питање интереса
грађана Србије", каже за Н1 Душан Никезић из Странке слободе и правде.

  

  

"И то мора да буде приоритет. Власт се у претходних 13 месеци није бавила питањем
НИС-а, нису имали план, немају га ни сада. Александар Вучић је говорио да морају
одлуке да се донесу у року од 7 дана, од тад је прошло 40 дана. Спомињане су и
Јоргованкине (Табаковић, гувернерка НБС) специјалне мере, помињала се оставка
министарке, ништа од тога се није десило", казао је Никезић.

  

О томе да ли би мађарски МОЛ могао да преузме НИС, каже:
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"То би могло да буде решење - које би било у интересу мађарске стране, не у виталном
интересу Србије - јер би МОЛ затворио рафинерије које Србија има. Већ смо чули да је
Вучић најавио да се гради не само нафтовод, већ и продуктовод, од мађарске
рафинерије до Србије. У том случају, МОЛ-у није потребна рафинерија, угасио би је, као
што је угасио у Хрватској и то би имало несагледиве последице".

  

Никезић подсећа да су за НИС везане и Петрохемија, а онда и хемијска индустрија. "То
су хиљаде радних места, то би био лош потез за Србију", додао је.

  

"Пре две године смо имали ситуацију да је Мађарска договарала приватизацију ЕПС-а
кроз пребацивање 11 хидроелектрана, па смо слушали приче о финансирању нуклеарне
електране у Мађарској, па да Србија складишти гас у Мађарској. Сада имамо причу око
НИС-а. Практично, цео енергетски сектор би био везан за Мађарску и то је погрешно
када је Србија у питању. Треба да диверсификујемо изворе енергије и да се више
ослањамо на сопствене ресурсе", нагласио је Никезић.

  

Никезић каже и да, када се Мађарска нашла у сличном проблему са нафтом и гасом,
Виктор Орбан је то решио и са Трампом и са Путином.

    

"Иако се ја не слажем са Орбаном, он је отишао у САД и договорио да Мађарска буде
изузета из америчких санкција, а онда је отишао код Путина и договорио редовно
снабдевање руским енергентима. За разлику од њега, Вучић, који је најављивао да ће с
Трампом да реши тај проблем и да ће се видети с њим, избачен је с Трамповог имања на
Флориди, уведене су нам највеће санкције, а Путин је запретио да ће нам заврнути гас",
навео је Никезић.

  

"Нико више не верује Вучићу"

  

То, како је рекао, показује "колико више нико не верује Вучићу".

  

"Ја искључујем да ми имамо било где више пријатеље. Мислим да је Србија захваљујући
овој коруптивној власти изгубила све савезнике у свету, а изгубила је поверење и у
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Србији", рекао је.

  

Гасни аранжман је продужен до краја марта, па Србија до тада неће имати проблема с
гасом.

  

"То је свакако боље него да су нам заврнули гас, али то није дугорочни гасни аранжман.
Вучић најављује у више наврата да ће се срести с Путином, али се то није десило. А
огроман део привреде је везан за гас. Да ли ће то утицати на цену производа, на
инфлацију... То су све неизвесности које у овом тренутку грађанима и привреди нису
потребне", оценио је.

  

(Н1)

  

 3 / 3


